

中央宣传部、中国科协等六部门部署开展『最美科技工作者』学习宣传活动

新华社北京3月18日电 近日,中央宣传部、中国科协、科技部、中国科学院、中国工程院、国防科工局6部门联合印发《关于开展2022年“最美科技工作者”学习宣传活动的通知》,继续在全社会广泛开展“最美科技工作者”学习宣传活动。通知明确,学习宣传活动要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,持续深化党史学习教育,深入挖掘一批爱党爱国爱社会主义、坚持科技为民把论文写在祖国大地上的优秀科技工作者典型,团结引领广大科技工作者坚持“四个面向”,学习最美、争当最美,为高水平科技自立自强贡献智慧力量,以饱满的精神状态和昂扬的奋斗姿态迎接党的二十大胜利召开。通知明确,学习宣传活动由广泛动员、组织推荐、宣传展示、专家遴选、集中发布、深入学习等环节组成。突出基层一线,聚焦青年科技工作者典型,重点遴选在前沿领域和基础研究领域作出重要贡献、为解决经济社会发展瓶颈制约或应对国家安全重大挑战作出重要贡献、推动科技成果转化应用为构建新发展格局作出重要贡献、为保护人民群众生命安全和身体健康作出重要贡献,以及为乡村振兴、共同富裕、公众科学素质提升作出重要贡献的优秀科技工作者。通知指出,要把“最美科技工作者”学习宣传活动与党史学习教育常态化长效化有机结合,营造科技界踔厉奋发、实干兴邦的浓厚氛围。充分发挥典型示范激励作用,广泛开展巡回报告、学习实践、志愿服务等活动,讲好新时代科技工作者的感人故事,讲实科技界优良学风建设的累累硕果,讲透科学家精神作为中国共产党人精神谱系重要组成部分的深刻内涵。健全“我为群众办实事”的有效机制,进一步密切科技工作者与群众之间的联系,在全社会营造尊重知识、尊重人才的良好氛围。

始终坚持人民至上、生命至上 尽快遏制疫情扩散蔓延势头

——习近平总书记在中央政治局常委会会议上的重要讲话为疫情防控工作指明方向、提振信心

新华社记者 胡喆 彭韵佳 徐鹏航

新华社北京3月18日电 “要始终坚持人民至上、生命至上,坚持科学精准、动态清零,尽快遏制疫情扩散蔓延势头。”中共中央政治局常务委员会3月17日召开会议,分析新冠肺炎疫情形势,部署从严抓好疫情防控工作。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

吉林省卫生健康委副主任张力表示,习近平总书记的重要讲话为吉林的疫情防控工作进一步指明了方向、坚定了信心。要深入贯彻总书记关于疫情防控工作的重要讲话精神,针对当前严峻复杂的疫情防控形势,重点抓好核酸检测、隔离管控、医疗救治等工作,从严从紧从快落实各项防控措施。

习近平总书记强调,要提高科学精准防控水平,不断优化疫情防控举措。上海市近期的本土确诊病例和无症状感染者大多数都是在管控期间被发现。针对疫情出现的新变化,上海更加强调“早、快、准、全”策略,主动筛查发现“潜伏者”。

话精神落到实处,坚持科学精准、动态清零,尽快遏制疫情扩散蔓延势头,始终把人民群众安危冷暖放在心上,不懈怠、不松劲。近期全国本土聚集性疫情呈现点多、面广、频发的特点。广大干部群众表示,要把思想和行动统一到党中央决策部署上来,做到守土有责、守土尽责,提高防疫本领。要加强组织领导,克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,以时不我待的精神抓实抓细疫情防控各项工作。

国家卫生健康委有关负责人表示,国家卫生健康委、国家疾控局认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,针对近期全国局部地区发生的多起本土聚集性疫情,会同相关部门加强对疫情重点地区的防控指导,落实“早发现、早报告、早隔离、早治疗”的要求,从严从实开展防控工作,坚决采取更加有效、更有针对性的措施,力争尽快有效控制局部聚集性疫情,为人民生活和社会经济发展营造良好的环境。

目前,吉林省超过95%的病例都是无症状或轻症,绝大部分轻型和普通型患者经过护理和治疗后病情有所好转,极少有轻型和普通型向重型和危重型转化的患者。吉林大学第二医院呼吸与危重症医学科副主任杨俊玲表示,我们将牢记习近平总书记的重要讲话精神,坚持人民至上、生命至上,全力救治每一个患者,密切关注有向重症转化趋势的轻型和普通型患者,防止和降低其向重症转化的风险。

连日来,深圳通过高质量开展全市全员核酸检测,建立覆盖全体实有人口的“白名单”,为接下来调整防控策略,提高疫情防控的精准性、有效性奠定了良好基础。深圳市人民政府副秘书长黄强表示,我们将进一步把习近平总书记的重要讲

话精神落到实处,坚持科学精准、动态清零,尽快遏制疫情扩散蔓延势头,始终把人民群众安危冷暖放在心上,不懈怠、不松劲。近期全国本土聚集性疫情呈现点多、面广、频发的特点。广大干部群众表示,要把思想和行动统一到党中央决策部署上来,做到守土有责、守土尽责,提高防疫本领。要加强组织领导,克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,以时不我待的精神抓实抓细疫情防控各项工作。

最高检制发“八号检察建议” 助推安全生产溯源治理

新华社北京3月18日电 (记者 刘頔)记者18日从最高人民检察院了解到,针对当前安全生产监管工作中存在的突出问题,最高检日前向应急管理部制发了安全生产溯源治理方面的检察建议,这也是最高检第八号检察建议。



雅砻江两河口水电站 全部机组投产发电

这是3月17日拍摄的雅砻江两河口水电站(无人机照片)。

3月18日,我国海拔最高的百万千瓦级水电站——雅砻江两河口水电站最后一台机组完成72小时试运行,正式投入商业运行。至此,两河口水电站6台50万千瓦机组全部投产发电。

新华社记者 沈伯韩 摄

“八号检察建议”指出,安全生产事故的发生原因是多方面的,主要包括:一些地方对党中央、国务院有关安全生产工作的决策部署和相关法律法规贯彻不到位;抓早抓小抓苗头意识不强、措施不力;一些监管职责不清、责任不明;一些企业片面追求利润最大化,安全生产主体责任落实不力。针对上述问题,“八号检察建议”提出具体解决建议,包括充分发挥对全国安全生产工作的综合监督管理职能,督促协调各地区各部门认真落实党中央、国务院关于安全生产工作的决策部署,及时对发现的每一起企业非事故违法违规生产经营行为依法给予应有的责任追究,增加企业违法成本,以及建立全国性的生产经营单位安全生产信用体系,对失信企业实施联合惩戒等。

傣乡“夜经济” 拉动文旅游

3月17日,游客在告庄西双景的星光夜市自拍。

近年来,云南省西双版纳傣族自治州大力发展夜间经济,激发文化旅游消费潜力。每当夜幕降临,位于西双版纳景洪市告庄西双景的星光夜市便热闹起来,民族文化、傣味美食和特色手工艺品等吸引众多游客。2021年,文化和旅游部公布了第一批国家级夜间文化和旅游消费集聚区名单,告庄西双景入选其中。

新华社记者 曹梦瑶 摄



新华简讯

俄德领导人通电话讨论乌克兰局势

新华社莫斯科3月18日电 据克里姆林宫网站消息,俄罗斯总统普京18日与德国总理朔尔茨通电话,双方讨论了乌克兰局势问题。

普京在通话中说,俄武装部队正尽一切可能挽救平民生命,包括为处于作战地区的居民撤离设立安全走廊。17日在马里乌波尔的人道主义行动中约4.3万人撤离。朔尔茨在通话中敦促停止战火、改善人道主义状况,并寻找外交途径解决冲突。

秘鲁宪法法院决定释放前总统藤森

新华社利马3月17日电 秘鲁宪法法院17日决定恢复2017年12月对前总统藤森的特赦,这意味着目前正在监狱服刑的藤森将获释。

藤森的辩护律师塞萨尔·中崎表示,刑事法官已下达释放令,在完成相关法律程序后,现年83岁的藤森将在未来几天内出狱。

Table with 12 columns: City, Comprehensive Index, Inhalable Particles (PM10), Fine Particles (PM2.5), Sulfur Dioxide (SO2), Nitrogen Dioxide (NO2), Carbon Monoxide (CO), Ozone (O3), Primary Pollutants, and Good Weather Ratio (%). It lists environmental quality data for 8 cities in Linxia State for February 2022.

声明

积石山县永盛房地产开发有限责任公司开发建设的“滨河花园”小区12#、13#住宅楼已竣工并通过验收。为了便于业主收房,积石山县永盛房地产开发有限责任公司已通过电话、短信等途径通知业主收房事宜,请已购买12#、13#住宅楼的业主携带购房资料到滨河花园营销中心办理入住手续。逾期则视为自动收房。具体事项如下: 2022年3月19日

出租转让公告

现有我司农产品加工车间拟出租或转让,位于永靖县西河镇白川村,占地面积700平方米,钢结构厂房,有12个腌池池等配套设施,手续齐全。本公告有效期至3月,期间有成交时自然终止,欢迎联系洽谈。 联系人:柯经理 联系电话:18650431958 永靖县惠康农业科技有限责任公司 2022年3月19日

临夏州社会心理服务中心简介

临夏州社会心理服务中心由临夏州民政局主管,临夏州义托管运营,地址位于临夏市中心广场城南街道办事处6楼,是临夏州首家“公建民营”社会心理服务机构。我中心采用由动到静、由公开到私密的渐进式设计计划分出办公接待室、心理热线咨询室、心理测评室、心理咨询室、箱体治疗室、家庭辅导室、情绪宣泄室、音乐放松减压室等功能区,服务内容涉及人际关系、学习困难、情绪困扰、考试焦虑、恋爱问题、个人发展、抑郁、焦虑、强迫、麻木、专注力不集中等多种心理问题。以心理预防、心理疏导、心理干预为工作重点,以家庭和谐、社会和谐为目标,以服务百姓心理健康,开展社会公益服务为核心,以精心服务群众心理健康为主线,积极拓宽服务领域,这不仅填补了临夏州心理健康服务的空白,又在缓解社会压力、维护社会稳定、促进社会和谐中发挥了特殊作用。 联系人:马文杰 联系电话:15379944657 (微信同号) 临夏州社会心理服务中心 2022年3月19日

临夏州社会心理服务中心简介

临夏州社会心理服务中心由临夏州民政局主管,临夏州义托管运营,地址位于临夏市中心广场城南街道办事处6楼,是临夏州首家“公建民营”社会心理服务机构。我中心采用由动到静、由公开到私密的渐进式设计计划分出办公接待室、心理热线咨询室、心理测评室、心理咨询室、箱体治疗室、家庭辅导室、情绪宣泄室、音乐放松减压室等功能区,服务内容涉及人际关系、学习困难、情绪困扰、考试焦虑、恋爱问题、个人发展、抑郁、焦虑、强迫、麻木、专注力不集中等多种心理问题。以心理预防、心理疏导、心理干预为工作重点,以家庭和谐、社会和谐为目标,以服务百姓心理健康,开展社会公益服务为核心,以精心服务群众心理健康为主线,积极拓宽服务领域,这不仅填补了临夏州心理健康服务的空白,又在缓解社会压力、维护社会稳定、促进社会和谐中发挥了特殊作用。 联系人:马文杰 联系电话:15379944657 (微信同号) 临夏州社会心理服务中心 2022年3月19日